

Specifická rizika spojená s investováním do investičního fondu
CEIP 2 fond fondů, otevřený podílový fond

Název Fondu: CEIP 2 fond fondů, otevřený podílový fond (dále jen „Fond“)
Kategorie Fondu: fond kvalifikovaných investorů, otevřený podílový fond, fond fondů
ISIN CP Fondu: CZ0008477700

S investováním do Fondu jsou, vedle rizik spojených s kolektivním investováním a rizik spojených s investováním do investičních fondů kategorie odpovídající kategorii Fondu, spojena níže uvedená **podstatná zvláštní rizika**. Úplný popis podstatných rizik spojených s investováním do Fondu je uveden ve statutu Fondu.

Majetek Fondu je či bude tvořen zejména podíly a kapitálovými účastmi na fondu Central Europe Industry Partners II SCSp. (dále jen „**Podkladový fond**“). Může proto docházet ke změnám hodnoty podílového listu Fondu v závislosti na změnách podílů a kapitálových účastí Podkladového fondu. Podkladový fond se zaměřuje na pořízení obchodních účastí v obchodních korporacích, resp. obchodních entitách, v oblasti průmyslu, služeb či dalších odvětvích, zejména v regionu střední Evropy, konkrétně především České republiky. Hlavní specifická rizika spojená s investováním do Fondu představují **riziko chybného rozhodnutí o investování Podkladového fondu, riziko poklesu hodnoty účastí v majetku Podkladového fondu a riziko nedostatečné likvidity těchto účastí**. Zejména v počáteční fázi existence Fondu významná část majetku Fondu nemusí být zainvestována do podílů a kapitálových účastí Podkladového fondu.

Peněžní vypořádání odkoupení podílových listů Fondu se provádí nejpozději **do 7 měsíců** od rozhodného dne, kterým je 30.6. a 31.12. každého roku. Při odkupu podílových listů Fondu před zrušením Podkladového fondu s likvidací nebo restrukturalizací Podkladového fondu může být účtována výstupní srážka **ve výši až 90 %** z hodnoty odkupovaných podílových listů. Fond však může podílníky vyzvat k **povinnému odkupu** podílových listů bez výstupní srážky. Vydávání nebo odkupování podílových listů Fondu může být pozastaveno **až na dobu 2 let**. Úplná pravidla vydávání a odkupování podílových listů Fondu jsou uvedena ve statutu Fondu.

Investice do Fondu není vhodná pro investory, kteří nejsou připraveni ji držet po dobu alespoň 10 až 12 let. Návratnost investice do Fondu není zaručena ani jinak zajištěna.

Prohlašuji, že (i) jsem si přečetl a při rozhodování o investování do Fondu vzal v úvahu výše uvedené a že (ii) jsem se seznámil se statutem Fondu.

Jméno a příjmení:	
Rodné číslo:	
V	dne
Podpis investora:	